
Інформація 

про виконання «Програми протидії вживання алкогольних та 

тютюнових виробів неповнолітніми та формування навичок здорового 

способу життя на 2021-2024 роки» за І півріччя 2023 року 

 

До пункту 1.1. Проведення  інформаційно-просвітницької роботи серед 

батьків (осіб, що їх заміняють) на батьківських зборах (семінари, тренінги, 

лекції). 

В умовах карантину та воєнного стану класними керівниками, 

працівниками психологічної служби закладів загальної середньої освіти спільно 

з медичними працівниками проведено для учнів та батьків консультації щодо 

формування навичок відповідального батьківства, розуміння причин та наслідків 

поведінки дитини «Негативні прояви поведінки в учнівському середовищі». Для 

батьків учнів 7-11 класів проведено батьківські збори із залученням медичних 

працівників, шкільних офіцерів поліції, лікарів-наркологів. Практичні психологи 

та медичні працівники закладів загальної середньої освіти проводять 

індивідуальні та групові консультації для батьків та осіб, які їх заміняють. 

До пункту 1.2. Проведення роз’яснювальної роботи через засоби 

масової інформації з власниками та працівниками торгівельних і 

розважальних закладів, що здійснюють реалізацію алкогольних напоїв та 

тютюнових виробів щодо заборони їх продажу дітям, а також про 

відповідальність за порушення законодавства. 

Працівниками сектору ювенальної превенції відділу превенції Івано-

Франківського РУП проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота із 

власниками та продавцями торгових закладів, під час якої здійснювались  

профілактичні бесіди щодо відповідальності, передбаченої чинним 

законодавством, та роздавились інформаційні буклети. Також із неповнолітніми 

впродовж І півріччя 2023 року проводились бесіди щодо шкідливого впливу 

алкоголю та тютюнових виробів на їх здоров’я. 

До пункту 1.5. Проведення інструктажів з продавцями торгових 

закладів із врученням інформаційних буклетів із списком штрафних 

санкцій, передбачених законодавством за продаж алкогольних напоїв 

неповнолітнім. 

Члени робочої групи у складі працівників Департаменту молодіжної 

політики та спорту Івано-Франківської міської ради та інспекторів відділу 

зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції в Івано-Франківській 

області 11 січня, 01 березня та 09 червня 2023 року провели профілактичні бесіди 

з продавцями торгових закладів, у яких продаються підакцизні товари, про 

недопущення  продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім.  

У зв’язку із надходженням до Департаменту інформації про виявлений 

структурним підрозділом Національної поліції України випадок продажу та 

розпивання неповнолітньою особою алкогольних напоїв у одному з торгово-

розважальних закладів міста Івано-Франківська, 07 березня 2023 року робоча 



група відвідала магазини, кафе, паби у центральній частині міста, які 

реалізовують підакцизні товари. 

Патрульні нагадали продавцям та власникам магазинів і пабів про 

відповідальність за продаж алкоголю і тютюнових виробів неповнолітнім та про 

шкідливий вплив вживання алкоголю та тютюнових виробів на здоров’я дітей. 

У кожному із закладів, які було відвідано, робоча група залишила 

самоклеючі інформаційні таблички «Тут не здійснюють продаж алкогольних та 

тютюнових виробів неповнолітнім». 

Окрім цього працівниками сектору ювенальної превенції відділу превенції 

Івано-Франківського РУП проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота із 

власниками та продавцями торгових закладів, під час якої проводились 

профілактичні бесіди про відповідальність, передбачену чинним 

законодавством, та роздавились інформаційні буклети. 

Проведення інструктажів з продавцями торгових закладів також 

здійснювалося працівниками КП «Муніципальна інспекція «Добродій» спільно 

з працівниками ювенальної превенції. 

До пункту 2.1. Розміщення інформаційних  матеріалів щодо 

пропаганди здорового способу життя на інформаційних стендах навчальних 

закладів та їх щомісячне оновлення. 

У закладах освіти на інформаційних стендах, на сторінках шкільних сайтів, 

офіційних сторінках у мережі Фейсбук розміщено та оновлено інформацію щодо 

пропаганди здорового способу життя, ризиків вживання алкогольних та 

наркотичних речовин, тютюнопаління. В шкільних бібліотеках проведено 

виставки літератури з даної тематики, на сайті Департаменту освіти та науки, 

закладів освіти висвітлювалися інформаційно-просвітницькі матеріали. 

До пункту 2.2. Виготовлення та друк інформаційних матеріалів. 

Поширення серед учнівської молоді міста інформаційного матеріалу для 

профілактичної роботи щодо вживання наркотичних речовин, алкоголю та 

тютюнокуріння.  

Поширення флаєрів та проведення лекцій серед учнівської молоді щодо 

вживання наркотичних речовин, алкоголю та тютюнопаління заплановані 

Управлінням охорони здоров’я міської ради на IV квартал 2023 року.  

До пункту 3.1. Виступи  у засобах масової інформації щодо пропаганди 

тверезого способу життя. 

З метою профілактики негативних явищ серед молоді, розробки дієвих і 

сучасних методів пропаганди здорового і тверезого способу життя та протидії 

вживанню наркотичних речовин, тютюнових і алкогольних виробів 

неповнолітніми Департаментом молодіжної політики та спорту Івано-

Франківської міської ради спільно з громадською організацією «Міжнародна 

Антинаркотична асоціація Івано-Франківськ» 13 червня 2023 року проведено 

захід «Я обираю тверезість». 

У заході взяли участь також представники патрульної поліції Івано-

Франківської області, Івано-Франківський міський центр фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх» та активна молодь. 



Вдалося у ігровій формі та у цікавій формі дебатів зрозуміти, які точки зору 

існують у нашому суспільстві навколо теми шкідливих звичок та залежностей, 

поспілкуватися про мотивацію і причини дій у людей, які мали багаторічний 

досвід вживання наркотиків, але вже пройшли лікування і реабілітацію, почути 

актуальні факти зі сторони правоохоронних органів, думку молоді щодо цікавих 

форм подачі цієї важливої інформації.  

Інформаційну підтримку цього заходу надала телерадіокомпанія «ВЕЖА», 

яка широко висвітлила інформацію про захід та інтерв’ю представників 

Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської ради і 

громадської організації «Міжнародна Антинаркотична асоціація Івано-

Франківськ» щодо пропаганди здорового способу життя. 

Лікар-терапевт СП «МП № 3» Ю. Носурак 24.04.2023 надав інтерв’ю для 

ОТ «Галичина» на тему: «Вплив куріння електронних сигарет на організм 

людини». 

До пункту 3.2. Поширення в засобах масової інформації  та соціальних 

мережах інформаційних матеріалів про шкідливість алкоголю та 

тютюнопаління  для дітей, підлітків та молоді. 

Впродовж І півріччя 2023 року Управління охорони здоров’я міської ради 

поширювало у засобах масової інформації та соціальних мережах інформаційні 

матеріали про шкідливість алкоголю та тютюнопаління  для дітей, підлітків та 

молоді. 

Тематична інформація періодично висвітлювалася в соціальній мережі 

Facebook: 

14.02.2023, 11.04.2023, 06.06.2023 – Школа майбутньої матері (висвітлення 

в соціальній мережі Facebook) на тему: «Вплив медикаментів та шкідливих 

звичок на дитину» (медична сестра СП «МДП) Л. Леськів. 

07.02.2023, 04.04.2023, 30.05.2023 – Школа майбутньої матері (висвітлення 

в соціальній мережі Facebook) на тему: «Пагубний вплив алкоголю і нікотину на 

організм плода» (медична сестра СП «МДП) Л. Леськів. 

15.05.2023, 23.05. 2023 – Поширення інформації в соціальній мережі 

Facebook на тему: «Пасивне куріння вбиває» (КНП «ЦПМКДД», СП «МДП»). 

24.03.2023 – Підготовка та висвітлення в соціальній мережі Facebook до  

Міжнародного тижня здоров’я підлітків: Рубрика спеціаліста на тему: 

«Шкідливість куріння Е-сигарет, вейпів» (лікар-терапевт підліткового кабінету 

СП «МДП» М. Карп’юк).  

05.04. 2023 – Поширення інформації в соціальній мережі Facebook на тему: 

«Посилення антитютюнових обмежень» (СП «МП №4», СП «МДП»). 

17.05. 2023 – Поширення інформації в соціальній мережі Facebook на тему: 

«Куріння є однією з основних причин виникнення артеріальної гіпертензії» (СП 

«МП №4»). 

23.05. 2023 – Поширення інформації в соціальній мережі Facebook на тему: 

«Безнікотинові чи безтютюнові суміші для куріння кальянів так само 

небезпечні» (СП «МП №4»). 



23.05. 2023 – Поширення інформації в соціальній мережі Facebook на тему: 

«Що відбувається при відмові від куріння» (СП «МДП»). 

21.06.2023 – висвітлення презентації в соціальній мережі Facebook на тему: 

«Вплив тютюнопаління та алкоголю на здоров’я підлітків» (лікар ЗПСЛ СП «МП 

№1» О. Скульська).  

21.06.2023 – Підготовка та висвітлення в соціальній мережі Facebook в 

рамках «Клініки дружньої до молоді» інформації на тему: «Тютюнопаління та 

його шкідливі наслідки» (лікар-терапевт підліткового кабінету СП «МДП»  М. 

Карп’юк).  

26.06.2023 – висвітлення в соціальній мережі «Facebook» інформації на 

тему: «Протидія вживання алкоголю та тютюнових виробів неповнолітніми та 

формування навичок здорового способу життя» (СП «МП №2»). 

Інформаційні матеріали також поширюються на офіційних сторінках ЦГЗ, 

НСЗУ, МОЗ України. 

До пункту 3.3. Проведення щорічних конкурсів соціальної реклами на 

тему «Переваги тверезого життя». 

У І півріччі 2023 року конкурси соціальної реклами не проводились. 

До пункту 3.4. Випуск і поширення прес-бюлетенів.  

Впродовж навчального року у закладах освіти працівниками психологічної 

служби спільно з медсестрами підготовлено та поширено тематичні пам’ятки з 

профілактики наркоманії, ВІЛ/СНІДу для учнів, всі матеріали поширено у 

класних вайбер-групах. 

До пункту 3.5. Створення і трансляція соціального ролика із 

визначними особистостями міста щодо пропагування здорового способу 

життя. 

Департаментом молодіжної політики та спорту Івано-Франківської міської 

ради досягнуто домовленості з обласним телебаченням «ГАЛИЧИНА» щодо 

створення і трансляції у ІІ півріччі 2023 року соціального ролика щодо 

пропагування здорового способу життя. 

До пункту 3.7. Реалізація з неповнолітніми (в тому числі, які 

перебувають в конфлікті із законом) профілактичних програм щодо 

ведення здорового способу життя.   

Івано-Франківським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

проведено 2 заняття з  неповнолітніми, які перебувають в конфлікті з законом за 

програмою «Життєві навички», щодо ведення здорового способу життя та 

профілактики насильства і торгівлі людьми. 

До пункту 3.10. Проведення загальноміських акцій до Дня здоров'я, 

Дня боротьби з тютюнопалінням («Поміняй цигарку на цукерку»), 

Всесвітнього Дня боротьби зі СНІДом, флешмобів, виставок. 

31.05.2023 до Дня боротьби з тютюнопалінням виготовлено та 

розповсюджено серед пацієнтів 140 інформаційних листівок щодо вживання 

шкідливості тютюнокуріння. 



24.03.2023 до  Міжнародного тижня здоров’я підлітків підготовлено та 

висвітлено в соціальній мережі Facebook рубрику лікаря-терапевта підліткового 

кабінету СП «МДП» М. Карп’юк на тему: «Шкідливість куріння Е-сигарет, 

вейпів».  

Університет Короля Данила впродовж І півріччя 2023 року провів наступні 

заходи: 

1. Проведено зустріч з представниками ювенальної поліції на тему: 

«Алкоголь та наркотики руйнують життя». 

2. Організовано та проведено спільно з Благодійною організацією «Карітас 

– Івано-Франківської Української Греко-Католицької Церкви» захід під назвою 

«Обізнаність рятує життя. Що маємо знати про небезпеки, які чатують на нас». 

3. Адміністрацією Фахового коледжу спільно з співробітниками 

Дністровського регіонального ландшафтного парку імені Сергія Дідича 

організовано просвітницькі студії, спрямовані на підвищення екологічної 

свідомості молоді. Під час зустрічі обговорювались наслідки впливу на організм 

людини шкідливих речовин. 

4. Організовано зустріч з начальницею відділу зв’язків із громадськістю 

управління патрульної поліції в Івано-Франківській області О. Бабецькою та її 

колегами, на тему: «Відповідальність за куріння в громадських місцях: вплив та 

наслідки для неповнолітніх курців». 

5. У рамках щотижневих комунікаційних занять з валеології проводяться 

виховні бесіди на тематику збереження здоров’я. 

До пункту програми 4.1. Здійснення заходів з виявлення порушень 

антиалкогольного законодавства в закладах торгівлі та громадського 

харчування і громадських місцях. 

З метою попередження пияцтва та тютюнопаління в дитячому середовищі 

Сектором ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського РУП 

проводились відпрацювання торгових закладів щодо виявлення фактів продажу 

дітям пива, алкогольних та слабоалкогольних напоїв, тютюнових виробів, 

виявлення фактів вживання алкоголю дітьми та дорослих осіб, які доводять 

неповнолітніх до стану сп’яніння та втягують їх у злочинну діяльність, створено 

робочу групу з виявлення фактів продажу алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів електронних сигарет та рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх згорання 

неповнолітнім особам на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади. 

У результаті проведених відпрацювань за шість місяців 2023 року 

Сектором ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського РУП 

виявлено та задокументовано 39 фактів розпивання спиртних напоїв, появу у 

громадських місцях у п’яному вигляді (ст. 178 КУпАП України), з яких 13 фактів 

вчинені неповнолітніми, 20 фактів порушення правил торгівлі алкогольними 

напоями і тютюновими виробами неповнолітнім особам, з яких ( 1-  факт за ч.1 

ст. 156 КУпАП, 2 – факти за ч.3 ст. 156 КУпАП та 17 - фактів  за ч. 2 ст. 156 

КУпАП) та 9 фактів доведення неповнолітніх до стану сп’яніння (ст. 180 

КУпАП). 



Інспекторами комунального підприємства «Муніципальна інспекція 

«Добродій» час самостійного патрулювання було виявлено 45 неповнолітніх 

осіб, які вживали алкогольні напої в громадських місцях або курили тютюнові 

вироби в заборонених місцях. Про усі випадки повідомляли на лінію 102. На 

порушників працівниками ювенальної превенції було складено відповідні 

адміністративні матеріали. 

Згідно з інформацією даних осіб вдалося встановити 5 закладів, які 

здійснювали продаж алкоголю або тютюнових виробів неповнолітнім. За даним 

фактом працівники ювенальної превенції склали 5 протоколів за ч.2 ст. 156 

КУпАП на продавців. 

  Під час патрулювань інспекторами комунального підприємства 

«Муніципальна інспекція «Добродій» за І півріччя 2023 року виявлено 5 випадків 

продажу алкогольних напоїв неповнолітнім, про що було складено відповідні 

адміністративні матеріали працівниками ювенальної превенції на осіб та 

притягнуто до відповідальності заклади, які здійснили продаж. 

До пункту 4.2. Забезпечення діяльності  робочої групи з виявлення  

фактів продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів дітям в м. Івано-

Франківську. 

Керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законом України «Про державне регулювання виробництва і обігу 

спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального», 

Кодексом України «Про адміністративні правопорушення», Конвенцією ООН 

«Про права дитини» та з метою посилення відповідальності дорослих за 

втягування неповнолітніх до вживання алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів, продажу електронних сигарет та рідин, що використовуються в 

електронних сигаретах, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх 

згоряння рішенням виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 

11.03.2021 № 363 затверджено Положення про робочу групу з виявлення фактів 

продажу алкогольних напоїв, тютюнових виробів, електронних сигарет та рідин, 

що використовуються в електронних сигаретах, пристроїв для споживання 

тютюнових виробів без їх згорання неповнолітнім в Івано-Франківській міській 

територіальній громаді. 

У зв’язку з кадровими змінами Департаментом молодіжної політики та 

спорту Івано-Франківської міської ради розроблено проект розпорядження 

міського голови про новий склад зазначеної робочої групи.  

Розпорядженням міського голови від 10.02.2023 № 42-р затверджено 

персональний склад робочої групи з виявлення фактів продажу алкогольних 

напоїв, тютюнових виробів, електронних сигарет та рідин, що використовуються 

в електронних сигаретах, пристроїв для споживання тютюнових виробів без їх 

згорання неповнолітнім в Івано-Франківській міській територіальній громаді. 

Працівники Департаменту молодіжної політики та спорту Івано-

Франківської міської ради 19.05.2023 провели рейд разом з інспекторами сектору 

ювенальної превенції відділу превенції Івано-Франківського РУП ГУНП в Івано-



Франківській області з метою виявлення фактів продажу недобросовісними 

продавцями неповнолітнім особам алкогольних та тютюнових виробів. 

Для перевірки було вибрано торгові заклади та кіоски, у яких продаються 

підакцизні товари, в центральній частині Івано-Франківська. 

За результатами перевірки членами робочої групи не виявлено фактів 

продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім.  

Члени робочої групи у складі працівників Департаменту молодіжної 

політики та спорту Івано-Франківської міської ради та інспекторів відділу 

зв’язків з громадськістю управління патрульної поліції в Івано-Франківській 

області впродовж І півріччя 2023 року періодично проводили профілактичні 

бесіди з продавцями торгових закладів, у яких продаються підакцизні товари, 

про недопущення  продажу алкогольних та тютюнових виробів неповнолітнім.   

У ході профілактичних бесід продавцям та власникам магазинів і пабів 

нагадували про відповідальність за продаж алкоголю і тютюнових виробів 

неповнолітнім та про шкідливий вплив вживання алкоголю та тютюнових 

виробів на здоров’я дітей. 

Для привернення уваги мешканців міста до проблеми вживання алкоголю 

та тютюнових виробів неповнолітніми робоча група залишала самоклеючі 

інформаційні таблички «Тут не здійснюють продаж алкогольних та тютюнових 

виробів неповнолітнім» у закладах, які відвідувала.  

До пункту 5.3. Висвітлення у засобах масової інформації та на 

відомчих сайтах даних про вжиті профілактичні заходи працівниками 

підпорядкованих відділів, підрозділів з попередження пияцтва серед 

неповнолітніх та формування здорового способу життя.  

Інформація щодо проведення профілактичних бесід з продавцями і 

власниками закладів, у яких реалізовуються підакцизні товари, а також про 

шкідливість вживання алкогольних та тютюнових виробів неповнолітніми 

особами розміщується на сторінках Департаменту молодіжної політики та 

спорту Івано-Франківської міської ради та «Тверезий Івано-Франківськ» у 

Фейсбуці. 

Зокрема, 25.04.2023 на офіційній сторінці Департаменту та «Тверезий 

Івано-Франківськ» опубліковано інформацію про проблему вживання алкоголю 

серед підлітків, 03.05.2023 - інформацію про шкідливість тютюнопаління серед 

неповнолітніх. 

Інспекторами комунального підприємства «Муніципальна інспекція 

«Добродій» висвітлюється діяльність на сторінці «Муніципальна інспекція» у 

Фейсбуці та в Інстаграм. 

Періодичні звіти управління охорони здоров’я розміщуються на офіційній 

сторінці КНП «ЦПМКДД» у соціальній мережі  Facebook. 

Інформація про проведення просвітницько-профілактичних заходів з 

питань попередження негативних проявів серед неповнолітніх, формування 

здорового способу життя висвітлюються на сайті Департаменту освіти та науки 

Івано-Франківської міської ради та на сайтах закладів освіти. 



З метою впровадження профілактичних програм з даної тематики, 

підвищення рівня обізнаності та інформування дітей, батьків та педагогів. 

Центром психологічної служби у мережі Фейсбук створено групу «Психологічна 

служба Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради», де 

постійно оновлюється інформація щодо пропаганди здорового способу життя та 

шкідливого впливу алкоголю, наркотичних речовин на організм підлітків та 

учнівської молоді. У групі систематично оновлюються тематичні матеріали для 

батьків, педагогів та працівників психологічної служби. У закладах освіти 

створено та функціонують класні батьківські вайбер-групи, у яких класні 

керівники та працівники психологічної служби поширювали інформацію для 

батьків щодо протидії вживання алкогольних та тютюнових виробів 

неповнолітніми та формування навичок здорового способу життя, надавались 

індивідуальні та групові консультації. 

Інформаційно-профілактична робота щодо запобігання вживання 

алкоголю неповнолітніми висвітлюється на сторінці Івано-Франківського 

міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді у соціальній мережі 

Фейсбук. 

До пункту 6.4. Організація та проведення:  Тематичних відпочинкових 

просвітницьких вечорів для школярів; Екскурсій та подорожей; Днів 

здоров’я; Спортивних змагань; Інтелектуальних конкурсів та вікторин. 

З метою організації змістовного дозвілля дітей, попередження дитячої 

бездоглядності та правопорушень, пропаганди здорового способу життя, 

активного залучення дітей до спортивних занять у дитячо-юнацьких спортивних 

школах кваліфіковані тренери-викладачі проводять для дітей спортивні заняття. 

Спортивні успіхи демонстрували вихованці спортивних шкіл, що входять 

в мережу позашкільних закладів Департаменту освіти та науки, та зайняли 

призові місця на Чемпіонаті Європи серед школярів, зокрема, вихованці Дитячо-

юнацької спортивної школи № 2 здобули: 

V місце на Міжнародному  турнірі «7 НАЦІЙ» U-18 з волейболу, 21-

22.05.2023, Людінхаузен, Німеччина; 

І місце (3 дітей), ІІ місце (6 дітей), ІІІ місце (3 дітей) на Відкритому 

літньому Чемпіонаті Опольського воєводства 2023 з плавання, м. Ополє, 

Польща; 

ІІІ місце на Міжнародному турнірі PIRRE DELORME з регбі, м. Ліллі, 

Франція; 

ІІІ місце у Перших Європейських іграх єдиноборств серед учнів – 

EUROPEAN OPEN SCHOOL COMBAT GAMES, м. Бєлград, Сербія; 

І місце у Відбірковому турнірі до чемпіонату Європи, м. Констанца, 

Румунія. 

З метою популяризації фізкультури, спорту і здорового способу життя 

Івано-Франківський міський центр «Спорт для всіх» проводить для учнів 

закладів загальної середньої освіти та вихованців закладів дошкільної освіти 



зустрічі, спортивні змагання, під час яких учні дізнаються про правильне 

харчування, здоровий сон, шкідливість тютюнопаління, алкоголю та наркоманії. 

До пункту 6.5. Сприяння в організації змістовного дозвілля дітей із 

сімей, які перебувають в складних життєвих обставинах (залучення до 

гурткової  роботи, спортивних секцій, тощо). 

З метою організації змістовного дозвілля впродовж І півріччя 2023 року 

Івано-Франківським міським центром соціальним служб для сім’ї, дітей та 

молоді проведено: 

- 3 майстер – класи з декоративно ужиткового мистецтва:  

«Різдвяна зірка», «Стрітенська свічка» та «Валентинка»; 

- захід «Різдвяні зустрічі», який відбувся в обласному  

академічному театрі ляльок (перегляд вистави та вручення подарунків); 

- 5 кулінарних майстер - класів з метою організації дозвілля та 

набуття соціально-побутових навиків у період зимових канікул; 

- до Великодніх свят: майстер-клас з декоративно-ужиткового 

мистецтва «Пасхальний кролик», «Великодня листівка для Захисників 

України»; 

- до Дня міста: майстер-клас з декоративно-ужиткового 

мистецтва із виготовлення вітальної листівки «Моє місто», майстер-клас 

із випікання імбирних пряників «Я люблю Івано-Франківськ», майстер-

клас з миловаріння «Тризуб - символ України», екскурсія вулицями 

рідного міста; 

- до Дня матері: благодійне частування учнями Католицького 

ліцею матерів з дітьми;  

- до Дня сім’ї: кулінарний майстер-клас з випікання 

французького печива; 

- до Дня батька: майстер-клас з декоративно-ужиткового 

мистецтва «Чарівна скринька». 

В рамках відзначення  Дня захисту дітей,  організованого службою у 

справах дітей, МЦСССДМ провів майстер-клас з декоративно-ужиткового 

мистецтва «Чарівна скринька». 

До пункту 7.1. Проведення правових кінолекторіїв. 

Департаментом освіти та науки міської ради, закладами освіти було 

проведено заходи щодо правового виховання дітей. У закладах загальної 

середньої та позашкільної освіти проведено виховні години, лекції та тренінгові 

заняття «Я та мої права», «Мої права та моя відповідальність», «Великі права 

маленької дитини». 

Впродовж І півріччя 2023 року просвітницько-профілактичними заходами 

щодо пропаганди здорового способу життя було охоплено понад 8500 учнів та 

понад 1000 педагогів. У закладах освіти проведено інтерактивні заняття, онлайн-

заняття , тренінги, лекції, відеолекторії, презентації, бесіди, групові та 



індивідуальні  консультації, круглі столи, години спілкування, дискусії, 

тематичні виставки малюнків, плакатів, інформаційних буклетів, пам’яток, 

конкурси малюнків, тематичні настільні ігри (Рожеві окуляри, Галопом по 

Європі, Ліза та її друзі, Коло безпеки тощо). 

Названі заходи були спрямовані на самопізнання, саморозвиток, 

профорієнтацію, здоровий спосіб життя, профілактику шкідливих звичок, 

збереження психічного здоров’я, формування навичок ефективної комунікації та 

мирного вирішення конфліктів, безпечного користування Інтернетом, 

профілактику торгівлі людьми, профілактику булінгу у всіх його проявах та 

дотримання прав дітей, формування знань щодо попередження захворювань, які 

передаються статевим шляхом, та ВІЛ/СНІДу тощо. 

До пункту 7.2. Організація зустрічей з працівниками 

наркодиспансеру, лікарями, спортсменами, громадськими організаціями з 

метою ведення профілактичної роботи з дітьми. 

До пункту 7.3. Проведення індивідуальної та групової  просвітницько-

роз'яснювальної роботи з школярами щодо ведення тверезого способу 

життя. 

Заклади освіти співпрацюють зі шкільними офіцерами, працівниками 

ювенальної превенції, дільничними інспекторами поліції, які проводять 

просвітницькі бесіди з учнями щодо відповідальності за скоєння злочинів, 

пов’язаних із вживанням та незаконним обігом наркотиків: «Профілактика 

првопорушень серед учнівської молоді», «Кримінальна відповідальність за 

розповсюдження наркотичних речовин на території навчального закладу», «Знай 

свої права – розумій відповідальність». 

Також організовуються зустрічі батьків зі шкільними офіцерами поліції на 

тему: «Попередження протиправних дій з боку дітей та застереження їх від 

можливих наслідків». 

До пункту 7.4. Проведення виховних годин. Анкетування учнів та 

батьків.  

Управлінням охорони здоров’я міської ради проведено анкетування 

підлітків (75 анкет) в рамках «Клініки дружньої до молоді». 

Установами та закладами освіти просвітницько-профілактична робота з 

батьківською громадськістю здійснювалась через поширення інформації, 

бюлетнів на офіційних сторінках закладів освіти у соціальних мережах, у 

батьківських вайбер-групах. 

У закладах загальної середньої освіти класними керівникам для учнів  5-11 

класів проведено виховні години та години спілкування щодо недопущення 

вживання алкогольних напоїв та тютюнових виробів неповнолітніми та ведення 

здорового способу життя. 

До пункту 7.5. Проведення в сім'ях, які перебувають в складних 

життєвих обставинах інформаційно-профілактичних заходів щодо 

недопущення вживання алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

неповнолітніми та ведення здорового способу життя, виявлення та 



документування протиправної діяльності батьків, які неналежно 

виконують свої обов’язки з виховання дітей, зловживають алкогольними 

напоями, доводять дітей до стану сп’яніння.  

В 28 сім'ях фахівцями із соціальної роботи проведено інформаційні бесіди 

щодо недопущення вживання алкогольних напоїв та тютюнових виробів 

неповнолітніми та ведення здорового способу життя. МЦСССДМ співпрацює з 

ОНД з питань консультування та лікування осіб, які мають алкозалежність. 

До пункту 7.9. Функціонування «Клініки дружньої до молоді». 

Виявлення підлітків групи ризику по тютюнозалежності і алкогольній 

залежності, проведення бесід з метою попередження даних проблем серед 

молоді. 

На базі СП «МДП», зокрема «Клініки дружньої до молоді» сформовані та 

постійно оновлюються групи ризику підлітків з тютюно-алкогольної залежності. 

Проведено 58 індивідуальних  бесід з метою попередження проблем 

тютюнозалежності та алкогольної залежності. 
 


